
 
 
Protokoll Svenska Aralsjo sa llskapets a rsmo te 2017 

Årsmötet ägde rum 4 maj, 18.00 

Lokal: Centrum för Rysslandsstudier, Gamla torget 3, Uppsala 

Närvarande: Gunilla Björklund, Lars Rydén, Bo Kjellén, Claes Levinsson, Björn Frostell, 

Jerker Jarsjö, Gitte Jutvik Guterstam 

1. Mötets öppnande, val av ordförande och sekreterande 

Föreningens ordförande Gunilla Björklund hälsade oss välkomna och förklarade 

mötet öppnat. Till mötesordförande valdes Claes. Gitte valdes till sekreterare. 

 

2. Val av justeringsperson, tillika rösträknare 

Till justerare och rösträknare valdes Björn. Björn ska tillsammans med 

ordförande justerara protokollet. 

 

3. Kallelse till mötet 

Kallelsen har skett i laga ordning. Tre veckor i förväg fanns kallelsen på Facebook 

och på hemsidan. 

 

4. Fastställande av föredragningslista 

Mötet fastställde den distribuerade föredragningslistan. 

 

5. Verksamhetsberättelse för det gångna året 

Ordförande Gunilla gick igenom verksamhetsberättelsen där UZWater är den 

största aktiviteten under året.  

 

6. Revisors berättelse 

Mötet hörde revisor Ulf Holmbergs berättelse och la den till handlingarna. 

 

7. Resultat- och balansräkningen fastställdes.  

Kassören Johan Fresk hade inte möjlighet att närvara. Ekonomisk redovisning 

delades ut. Det ekonomiska läget ser inte bra ut, mer intäkter måste in under 

kommande år för att kunna betala löpande kostnader. Pengarna till Södra 

Strandfolken finns men är inte tillgängliga för verksamhet.  

 



8. Styrelsen ansvarsfrihet 

Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

9. Motioner och förslag 

Inga motioner och förslag har inkommit. Den planerade föreläsningsserien har 

inte kommit igång. Claes berättade om hur tuff arbetssituation varit för honom 

och Jerker men att man har en plan för föreläsningar det kommande året. 

  

10.  Valärenden 

Valberedningen har utgjorts av Kerstin Lindahl-Kiessling och Bo Kjellén.  

Bo redogjorde för valberedningens arbete och förslag till styrelsens 

sammansättning.  

a) De styrelseledamöter vars mandat går ut är: Johan Fresk, Jerker Jarsjö, Claes 

Levinsson, Lars Rydén och Yuliya Zhuk. Christian Andersson och Björn 

Frostell är ledamöter och Anna Forslund och Linda Strandenhed suppleanter 

ytterligare ett år. Gunilla Björklund ber om att få avsluta sin tid som ordinarie 

ledamot och tillika ordförande i styrelsen.  

b) Valberedningen föreslog omval av Johan, Jerker och Claes som 

styrelseledamöter under två år. Mötet beslutade i enlighet med detta förslag. 

c) Gunilla Björklund och Christian Andersson valdes till suppleanter i styrelsen 

för det kommande året. 

d) Lars Rydén valdes till ny ordförande i två år. 

e) Till revisor för ett år valdes Ulf Holmberg och till revisorsuppleant för samma 

tid Marianne Nilsson. 

f) Kerstin Lindahl-Kiessling, Bo Kjellén och Yuliya Zhuk valdes till valberedning 

för det kommande året med Bo som sammankallande.  

 

11.  Fastställande av medlemsavgift 

Medlemsavgiften fastställdes till 100kr. Styrelsen fick i uppdrag att bestämma 

hur medlemsavgiften ska drivas in. 

 

12.  Övrigt 

Mötet framförde ett stort tack till Gunilla för ihärdigt ordförandeskap under flera 

år. Tack framfördes även till Kerstin L-K och till Bo för det goda arbetet i 

valberedningen. Lars tackade för förtroendet som ny ordförande. 

 

13.  Avslutning 

Ordföranden förklarade årsmötet avslutat 

 

 

 

Gitte Jutvik  Claes Levinsson Björn Frostell 

Sekreterare  Mötets ordförande Justeringsperson 


